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Univers: Den danske befolkning i alderen 16-89 år Kilde: Danmarks Statistik/It-anvendelsen i befolkningen 2014 og 2015 
Data bearbejdet af Slots- og Kulturstyrelsen 



Ved enhver brug af data skal originalkilden samt Slots- og Kulturstyrelsen, Rapportering om mediernes udvikling i Danmark 2016 oplyses.
Videresalg af data ikke tilladt

2014 2015 2014 2015 2014 2015 2014 2015

Hver dag eller næsten hver dag 12,1 14,7 29,8 29,6 24,8 30,3 13,7 19,9

Mindst en gang om ugen (men ikke hver dag) 15,2 16,8 32,8 34,3 26,3 25,7 18,4 20,9

Mindre end en gang om ugen 16,4 15,3 18,2 13,3 15,7 15,9 22,6 20,4

Har ikke brugt internettet privat i. f. de sidste 3 mdr. til at streame/Har ikke brugt 
internettet i. f. de sidste 3 mdr./Ved ikke/ønsker ikke at oplyse

56,3 53,2 19,3 22,8 33,2 28,1 45,3 38,8

2014 2015 2014 2015 2014 2015 2014 2015

Hver dag eller næsten hver dag 6,7 10,5 3,8 5,2 1,0 1,3 0,5 0,4

Mindst en gang om ugen (men ikke hver dag) 11,9 15,9 6,4 8,4 3,7 4,2 1,0 1,4

Mindre end en gang om ugen 21,7 19,7 15,5 15,6 9,2 11,4 4,2 4,8

Har ikke brugt internettet privat i. f. de sidste 3 mdr. til at streame/Har ikke brugt 
internettet i. f. de sidste 3 mdr./Ved ikke/ønsker ikke at oplyse

59,7 53,9 74,3 70,9 86,0 83,2 94,3 93,4

Kilde:  Danmarks Statistik/It-anvendelsen i befolkningen 2014 og 2015
Data bearbejdet af Slots- og Kulturstyrelsen
Univers:  Den danske befolkning i alderen 16-89 år
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